

Prirodoslovna škola Vladimira Preloga

Zagreb, Ulica grada Vukovara 269

Povjerenstvo za provedbu županijske smotre LiDraNo

UPUTE ŠKOLAMA

Županijska smotra LiDraNo za učenike srednjih škola Grada Zagreba

održat će se od 9. do 12. ožujka 2020. godine

PROGRAM SMOTRE:

9. ožujka 2020.

Gradsko satiričko kazalište *Kerempuh*:

Svečano otvorenje

Gradsko satiričko kazalište *Kerempuh*:

Samostalni scenski nastupi

Osnovna škola J. J. Strossmayera:

Okrugli stol za samostalne scenske nastupe

10. ožujka 2020.

Hrvatski školski muzej:

Izložba školskih listova

Kazalište *Vidra*:

Skupni scenski nastupi

Okrugli stol za skupne scenske nastupe

12. ožujka 2020.

Prirodoslovna škola Vladimira Preloga:

Okrugli stol za literarno, novinarsko i radijsko stvaralaštvo

*** Detaljniji program Smotre bit će naknadno objavljen.**

Izravno na županijsku razinu

(Prirodoslovna škola Vladimira Preloga, Ulica grada Vukovara 269, 10000 Zagreb) škole šalju

radijske emisije i školske listove do 20. veljače 2020. godine do 14 sati.

Školski list treba dostaviti u **trinaest (13)** istovjetnih tiskanih primjeraka i priložiti digitalni zapis tiskanog školskog lista (u PDF formatu sa svim podacima na omotnici koji su propisani u Katalogu natjecanja na stranici Agencije za odgoj i obrazovanje).

Digitalni školski listovi objavljeni na školskim ili drugim internetskim stranicama procjenjuju se također na županijskoj razini. Impresum se u digitalnom školskom listu ispisuje i na internetskom mjestu gdje se digitalni list pohranjuje, ali i kod prijave digitalnoga lista na smotru. U prijavi je obvezno navesti i **točnu adresu internetskog mjesta** na kojoj je list pohranjen.

Radijske emisije – Škole radijske emisije šalju povjerenstvu putem poveznica koristeći se servisima, npr. *OneDrive*, *Jumbo mail* ili *WeTransfer*.

Osim poveznice škole su dužne elektroničkom poštom povjerenstvu smotre poslati podatke o radijskoj emisiji (format: Word, pismo: Times New Roman, 12 točaka) odnosno **ispunjenu tablicu s podacima o radijskoj emisiji** (vidjeti rubrike tablice u Katalogu).

Poveznice za slušanje i preuzimanje radijskih emisija šalju se elektroničkom poštom predsjedniku županijskoga povjerenstva na adresu: ravnatelj@psvprelog.hr

Škola smije poslati najviše dva rada snimljena u godini 2019./2020. Ako škola šalje dva rada, jedan mora biti iz novinarskoga, a drugi iz dramskoga područja.

VAŽNO!!!

Molimo vas da dobro proučite Katalog natjecanja i smotri Lidrano 2020. koji se nalazi na stranici Agencije za odgoj i obrazovanje. To se posebno odnosi na propozicije vezane uz digitalne školske listove i radijske emisije.

Tajnica Županijskoga povjerenstva

Goranka Lazić, prof.